

六旬环卫工 倒在车轮下

记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨日上午7时30分,在合肥市科学岛路十八岗村委会附近,一辆轿车撞飞一名正在路面作业的女环卫工,被撞者当场不幸身亡。

路边作业遭飞来横祸

记者赶到现场时,肇事车辆正被拖离现场。这是一辆绿色的大众轿车,车前引擎盖深深凹下,一只沾染血迹的布鞋还弃在一旁。

目击者夏女士说,该轿车事发时由南向北行驶,途经此处,突然将路边作业、来不及躲闪的环卫工撞倒。“司机发现撞人后,急忙下车抱起伤者,要拦车去医院。”夏女士称,但伤者奄奄一息,轻易挪动担心有二次伤害,该司机又不断地拨打120催促医护人员赶来。

120赶到现场,发现伤者伤势过重,宣告死亡。

送早饭的老伴哭倒在地

事发后,有人认出了被撞环卫工的身份。据介绍,该环卫工姓汤,60多岁,一直负责附近路面清扫。

同是环卫工的张大姐闻听此事后,神色悲伤。“她干了六七年环卫工了,家里负担太重了。家中有三个儿子,小儿子还未成家。小儿子和老伴身体都不好,全靠汤大姐一人侍候。”

事故发生之后,汤大姐的老伴正来给她送早饭,赶到现场后,望着一动不动的妻子,他瘫坐在地上嚎啕大哭。他的手里还提着一个保温桶,里面就装着汤大姐的早饭。

记者在现场看到,事发路面并无刹车印。有居民分析,此处为一弯道,怀疑肇事车辆速度太快,加上道路两边布满树林,司机可能视野受阻,根本没来得及刹车避让。

蜀山区城管局管辖环卫工作的负责人称,将为汤大姐申请关爱环卫工人基金,并尽快实现主干道机械化清洁作业。

目前,辖区交警正在调查事故原因。

相关新闻

越野车别翻环卫三轮 “马路天使”重伤昏迷

星报讯(记者 张敏) 昨日上午7时许,在西二环与黄山路交口环东小区门口,一辆越野车行驶途中,将同向行驶的环卫三轮车别翻,骑车的女环卫工头部受重创。

记者了解到,事发前,环卫工金大姐骑车经过附近,见路边有垃圾需要清理,遂转弯停靠,不料由北向南同向而来的一辆越野车因车速过快,来不及避让,瞬间碰翻三轮车。随后,金大姐被送往105医院救治。因伤势严重,金大姐被送往ICU监护室治疗。

据了解,肇事司机是一名年轻男子,事发后拨打了120急救电话,并一同来到医院。随后,该男子被警方带走进行调查。

“讲诚信”害了俩劫匪

两次放被抢者回家取钱
约定地点等待收钱时被擒

星报讯(记者 鲁龙飞) 趁着夜色,在合肥市逍遥津公园抢劫一对小情侣得手后,两劫匪嫌抢的现金太少,便让受害人回家取钱,在约定交钱地点,蹲守的民警将其擒获。

情侣公园内被抢劫

9月2日凌晨,情侣小芸和小强(均为化名)来到合肥市逍遥津公园内互诉相思之苦。情意绵绵之际,两只黑影悄悄靠近他们。

“不许动,打劫!”面对明晃晃的刀,两人顿时吓傻了。不过掏空全身的口袋,两人加在一起才拿出180元,这让两个劫匪不悦,“怎么遇上两个穷鬼。”

商量一番后,两劫匪决定放了小强,让其回家取钱来赎小芸。小强随后报警。

正当两劫匪做着发财美梦的时候,几辆警车拉着警报呼啸而至。两劫匪明白小强报了警,慌乱中拉扯着小芸转移到阜阳路桥。“你男朋友不信守承诺,居然报警,别怪我们不客气了。”说完,两劫匪抽出匕首,作势向小芸脸上划去。“求求你们别伤害我,我回家给你们取钱还不行吗?”小芸苦苦哀求道。

约定地点束手就擒

为了拿到钱,两劫匪再次决定放人取钱。两人记下小芸的手机号码,对其威胁一番后,让她回家取钱。逃离险境后,小芸同男朋友取得联系,也赶到辖区刑警队报警。

片刻后,惊魂未定的小芸正在做笔录时,两劫匪如期给小芸打来电话,催促她将钱送到安徽大市场附近一店铺门口。意识到两劫匪可能会出现,办案民警一边安抚小芸不要慌张稳住劫匪,另一边,乔装打扮一番后,赶赴现场实施抓捕。

“站住,不要动!”确定目标后,民警靠近两劫匪,未等他们反应过来,民警便将等待收钱的两人当场抓获。

经审讯,两嫌疑人为肥东人,之前曾因犯事而被关在同一牢房里。

安利增投6亿布局生产、研发

宣布在广州新建第二生产基地,在江苏无锡建设植物研发中心



广州市萝岗区副区长张超平(前左)与安利(中国)总裁黄德荫(前右)共同签署增建安利第二生产基地用地意向书

2012年9月4日,安利(中国)日用品有限公司与广州经济技术开发区在广州举行增建第二生产基地签约仪式。安利(中国)总裁黄德荫宣布,为了进一步提升安利(中国)的生产和研发能力,安利决定增加投入6亿元,在广州经济技术开发区新建第二生产基地,并在江苏无锡建设安利(中国)植物研发中心。

当天出席签约仪式的领导有,广东省政协副主席徐尚武,广州市委常委、广州开发区管委会主任、萝岗区委书记凌伟宪,广州市副市长袁儿珍,广东省对外贸易经济合作厅副厅长吴军,广州市食品药品监督管理局局长姚建明,广州市工商局副局长庄振东,广州市萝岗区副区长张超平等。安利大中

华总裁颜志荣、安利(中国)总裁黄德荫、安利大中华营运总裁侯伟德等安利公司领导也出席了签约仪式。

据介绍,早在1992年,安利(中国)生产基地即落户广州经济技术开发区,目前占地面积141万平方米,拥有32条生产线,生产纽崔莱营养保健食品、雅姿美容化妆品、个人护理用品、家居护理用品、家居科技产品等五大系列230多款产品,年产能超过300亿元人民币,是美国安利公司最大的海外生产基地。随着安利(中国)业绩一路高歌猛进,2011年销售额已达267亿元,因此原生产基地产能即将很快饱和,并成为未来公司发展的重要制约因素。而新建的第二生产基地亦位于广州经济技术开发区,占地7.8万平方米,与安利现有工厂毗邻。第二生产基地计划分两期建设,分别在2015年、2016年竣工投产,将专门生产纽崔莱营养保健食品,今后安利(中国)现有纽崔莱生产线也将全部转入新基地。目前该项目已进入设计规划阶段。

广州市萝岗区副区长张超平表示,安利现有工厂设备先进、管理优良,其产能、产值

在广州经济技术开发区首屈一指。在当前外部宏观经济形势严峻的大背景下,安利凭借过人胆识逆势新建第二生产基地,表明安利在中国发展势头良好,对中国、对广州充满信心。信心比黄金都重要,相信安利此举能带动更多企业抓住机遇,逆势而上。同时,期待安利为开发区和广州市的经济发展做出更大贡献。

仪式之后的新闻发布会上,安利(中国)研发副总裁陈佳介绍,早在上世纪30年代,纽崔莱品牌的创立者卡尔·宏邦先生,就是在中国受到中医药文化的影响,相信植物中一定含有有助益人体健康的营养素,并开创了纽崔莱品牌。而即将在江苏无锡开建的安利(中国)植物研发中心,就是致力于融合中医药文化与尖端生物科学技术,研究中草药的保健、美容功能及其有机种植技术,为安利中国及全球市场开发拳头产品。同时,该中心也定位于作植物研究领域的国际合作平台,以及体验、展示中草药有机种植工艺和纽崔莱健康理念的平台。

陈佳介绍,早在2009年底,安利公司便开始植物研究中心选址工作。其间选址团队考察了全国不同地理、气候条件的近40个地点,对其自然环境、投资环境、交通状况、历史文化、配套设施等十余个方面进行了全面的评估,通过几轮筛选,最终决定将安利(中国)植物研发中心落户于江苏省无锡市新区吴文化博览园。据查,该区域内土壤中没有农药及重金属残留,且周围没有工业污染,非常适合开展有机种植研究。目前,安利已经开始规划,并启动初步土壤改良等工作,其

他各方面的工作也在稳步推进。

安利大中华总裁颜志荣表示,目前国际、国内经济形势不容乐观,而安利选择此时大手笔投入,布阵未来生产、研发,主要还是基于公司发展的内在需求。首先,安利发展势头非常好。过去6年来,安利全球业绩连续增长。2007年美国总部提出的“双12”战略目标,即到2012年,安利全球销售额在2007年的60亿美元基础上翻一番达到120亿美元,目前看来即将实现。安利(中国)作为安利全球第一大市场,过去5年持续快速增长。今后,安利(中国)还将通过持续提升事业机会竞争力、细分并培育消费市场、围绕中国需求进行研发、培养新生代营销人员和消费者、全面进军电子商务等策略,促进公司持续稳健成长。为此,扩充产能是关键选项。第二,新建生产基地将用于集中生产纽崔莱营养保健食品。而此前国家发改委、工信部共同发布的《食品工业“十二五”发展规划》,首次将“营养与保健食品制造业”列入国家发展规划,并预期到2015年,我国营养与保健食品产业将达到1万亿元,年均增长20%。同时,国家还将重点推动研发和生产优质蛋白食品、膳食纤维食品、新功能保健食品等。这些政策必将为保健食品产业发展注入了新的动力,也为安利的未来发展带来了难得的机遇。此外,安利一直将生产和研发视为企业发展的根本,这在食品质量安全事故频发的中国市场尤为重要。安利此次投入6个亿提升生产、研发能力,希望能为消费者提供更多、更优质安全的产品,为安利的营销人员提供更强有力的支持,同时为安利在中国的持续长远发展奠定更加坚实的基础。